



press release

即時發佈

渣打銀行與貿發局合作推「渣打大灣區營商景氣指數」

2020年6月22日，香港 – 渣打銀行與香港貿易發展局（「貿發局」）宣布推出「渣打大灣區營商景氣指數」，是市場首個針對粵港澳大灣區（「大灣區」）營商景氣的前瞻性季度調查，分析區內營商氣氛、以及跨城市、跨行業之間的協同效應，以協助有意到大灣區發展的人士及企業掌握最新的營商資訊。

是項調查每季會訪問超過 1,000 家大灣區企業，了解他們對整體經營狀況、營商環境及未來擴充計劃的展望並作出分析，從而得出指數結果。指數附設五大行業分類指數，包括製造及貿易業、零售及批發業、金融服務業、專業服務業和創新科技業，以反映各行業的營商信心，協助投資者及企業了解大灣區最新的營商環境、評估未來表現及制定市場策略。

渣打香港區行政總裁禰惠儀表示：「渣打很高興今次與貿發局合作，推出首個渣打大灣區營商景氣指數，相信有關調查將有助大眾及區內企業在日新月異的市場中，及早掌握市場脈搏及部署營商策略。大灣區是內地經濟增長的新動力之一，亦在中國市場開放中擔當重要的角色，企業在區內可充分發揮粵港澳三地的綜合優勢，推動區域經濟協同發展，亦為香港經濟多元化發展注入新動力。渣打將繼續積極開拓大灣區業務，並利用區內人才、科技及金融等發展優勢，推出更多優質創新的金融產品和服務。」

香港貿易發展局總裁方舜文表示：「我們很高興與渣打再度合作，推出市場首個大灣區營商景氣指數，協助企業洞悉先機，適時制定業務發展計劃。香港貿發局早已與大灣區其他 10 個城市簽署合作協議，促進區內企業通過香港雙向平台拓展業務，鞏固香港作為全球投資及商業樞紐的地位。未來，我們會在資訊、推廣及配對三方面入手，通過舉辦展覽會、論壇、考察團等，協助企業建立商脈，開拓大灣區商機。」

渣打在大灣區擁有龐大的經營網絡，一直支持區內經濟發展，並已將大灣區業務列為戰略重點之一。渣打獨有的網絡優勢和業務專長，例如一帶一路、人民幣國際化、貿易融資、債券市場、金融創新、財富管理和可持續金融等，可以滿足大灣區發展的金融需求。

- 完 -



圖片說明：(左起) 渣打大中華區高級經濟師劉健恆、渣打大灣區業務總監紀鸞禧、渣打香港區行政總裁禰惠儀、貿發局總裁方舜文、貿發局刊物及電子商貿總監溫少文、貿發局研究總監關家明，一起主持「渣打大灣區營商景氣指數」啟動儀式。

傳媒查詢：

渣打銀行（香港）有限公司
關懿婷 / 葉龍波
電話：+852 2820 3036 / +852 2820 3871
電郵：gabriel.kwan@sc.com / daniel.ip@sc.com

香港貿易發展局
林衍欣
電話：+852 2584 4049
電郵：beatrice.hy.lam@hktdc.org



渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，覆蓋全球 59 個增長迅速的市場，並為額外 85 個市場的客戶服務。我們的使命是透過我們獨特的多元性，推動商業發展和促進繁榮。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行(香港)有限公司旗下。

歡迎瀏覽 sc.com 內的 [Insights](#) 聽取更多的客戶分享及專業見解，並追蹤渣打的 [Twitter](#), [LinkedIn](#) 及 [Facebook](#) 取得最新消息。

香港貿發局

[香港貿易發展局\(香港貿發局\)](#)是於 1966 年成立的法定機構，負責促進、協助和發展香港貿易。香港貿發局在世界各地設有 50 個[辦事處](#)，其中 13 個設於中國內地，致力推廣本港作為雙向環球投資及商業樞紐。香港貿發局通過舉辦[國際展覽會](#)、[會議](#)及[商貿考察團](#)，為企業(尤其是中小企)開拓內地和環球市場的機遇。香港貿發局亦通過[產品雜誌](#)、[研究報告](#)和[數碼資訊平台](#)，提供最新的市場分析和產品資訊。有關香港貿發局的其他資訊，請瀏覽 www.hktdc.com/aboutus/tc。請關注我們的 @香港貿發局 @香港貿發局時尚生活 @香港商貿通 香港貿發局 請訂閱香港貿發局 优酷 YouTube